



# РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

## ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

**О внесении изменения в статью 3 Федерального закона  
“О внесении изменений и дополнений в Уголовно-процессуальный  
кодекс РСФСР и Исправительно-трудовой кодекс РСФСР в связи  
с принятием Уголовного кодекса Российской Федерации”**

Принят Государственной Думой

12 февраля 1997 года

Одобрен Советом Федерации

13 февраля 1997 года

**Статья 1.** Принимая во внимание недостаточное кадровое и ресурсное обеспечение Верховных судов республик, краевых и областных судов, судов городов федерального значения, судов автономной области и автономных округов, а также приравненных к ним военных судов, внести изменение в статью 3 Федерального закона “О внесении изменений и дополнений в Уголовно-процессуальный кодекс РСФСР и Исправительно-трудовой кодекс РСФСР в связи с принятием Уголовного кодекса Российской Федерации” (Российская газета, 1996, 25 декабря, № 246), изложив ее в следующей редакции:

**“Статья 3.** Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 января 1997 года, за исключением части второй статьи 15 Уголовно-процессуального кодекса РСФСР в редакции настоящего Федерального закона, которая вступает в силу с 1 июля 1998 года.”.

**Статья 2.** Правительству Российской Федерации до 1 июля 1998 года принять необходимые меры по дополнительному кадровому и ресурсному обеспечению судов, указанных в статье 1 настоящего Федерального закона.

**Статья 3.** Настоящий Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования.



Президент  
Российской Федерации      Б. Ельцин

Москва, Кремль  
26 февраля 1997 года  
№ 44-ФЗ